AlpeRegis Extra Brut



Grado alcolico

Temperatura di servizio

Uve Chardonnay

AlpeRegis Extra Brut è un Millesimato prodotto da sole uve Chardonnay, una varietà internazionale che ha trovato nell'area dolomitica le ideali condizioni per la perfetta espressione del suo carattere.

Zona di produzione

Caratteristiche Organolettiche

Presenta un colore giallo tenue con sfumature paglierine molto delicate e un perlage molto fine.

Al naso seduce con le sue note varietali di frutta matura, mela golden e ananas. Raffinate note fruttate e aromi di crosta di pane, completano infine il suo importante bouquet aromatico.

Fragrante ed equilibrato, offre uno stile asciutto e minerale tipicamente alpino. Il suo finale è lungo e persistente, esaltato da note di frutta secca, come noci e nocciole.



AlpeRegis Extra Brut

Riconoscimenti

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20: NTODO Champioships - 2021

-4 stelle e Premio Corona - Vini Buoni d'Italia - 2023

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20 -SILVER - Champagne & Sparkling Wine World Champioships - 2023

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20 -GOLD - Champagne & Sparkling Wine World Champioships -2023

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20 -GOLD-Merano Wine Hunter - 2023

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20 -93 points -5 Star Wines - 2023

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20 -- Berliner Wein Trophy - 2022

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20 -SILVER-Mundus Vini - 2022

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20 -GOLD -Berliner Wein Trophy -2023

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20 -GOLD-Mundus Vini - 2023

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20
-SILVER-Champagne & Sparkling Wine World

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20 -SILVER-Champagne & Sparkling Wine World Champioships - 2021

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20 -90 PTS.-I migliori vini italiani (Luca Maroni) - 2021

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20 -90 PTS.-I migliori vini italiani (Luca Maroni) - 2021

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20 -ARGENTO-WOW! The Italian Wine Competition-2023

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20
-GOLD-Berliner Wein Trophy - 2024

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20
-SILVER - Venice International Wine Trophy
Bubbles - 2024

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20 -93 PTS. -5 Star Wines - 2024

SELEZIONE ALPEREGIS AlpeRegis Extra Brut 20 -Corona - Vini Buoni d'Italia - 2025

